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                                                      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Σας ενημερώνουμε ότι ξεκίνησε η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων υποψηφίων καταρτιζόμενων για τμήματα Α' εξαμήνου στα ΙΕΚ της επικράτειας. Η διαδικασία αυτή ολοκληρώνεται στις 23/2/2014.

Μπορείτε να δείτε τον κατάλογο των ειδικοτήτων Α' εξαμήνου που είναι διαθέσιμες στους υποψήφιους καταρτιζόμενους στην συνέχεια του άρθρου.

Η καταχώρηση αίτησης γίνεται μόνο ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα http://dioni.sch.gr/, επιλέγοντας επάνω δεξιά "Εισαγωγή Αίτησης".

Επισημαίνουμε ότι:

· H ιστοσελίδα dioni παρουσίαζε στο παρελθόν κάποιες ασυμβατότητες με τον φυλλομετρητή ιστού google chrome τον οποίο και συστήνουμε να αποφύγουν οι υποψήφιοι για την υποβολή της συγκεκριμένης αίτησης.

· Δεν γίνονται δεκτές αιτήσεις υποψηφίων καταρτιζομένων χωρίς ηλεκτρονική μορφή. Προφανώς υποψήφιοι χωρίς ΑΜΚΑ δε μπορούν να υπάρξουν.

· Τα δηλωθέντα στην αίτηση υποψηφίου καταρτιζομένου στοιχεία έχουν ισχύ υπεύθυνης δήλωσης και επομένως οφείλουν να είναι αληθή καθώς μοριοδοτούνται και με βάση αυτά θα λάβει αργότερα χώρα η διοικητική επαλήθευση των μορίων.

· Παρακαλούμε τους καταρτιζόμενους να εκτυπώσουν έγκαιρα για δική τους ασφάλεια ένα αντίγραφο της αίτησής τους αφού ολοκληρώσουν την υποβολή της.

Με την αριθ. 1804/20-2-2014 Υπουργική Απόφαση, για το ΙΕΚ Άρτας εγκρίθηκαν οι ειδικότητες:
1. Εκπαιδευτής Υποψηφίων Οδηγών αυτοκινήτων και μοτοσικλετών

2. Στέλεχος Εμπορίας, Διαφήμισης και Προώθησης Προϊόντων (Marketing) 

3. Στέλεχος Μηχανογραφημένου Λογιστηρίου- Φοροτεχνικού

            Γραφείου 
Οι αξιολογικοί πίνακες και η σειρά κατάταξης των εκπαιδευτών που προέκυψαν από τις αριθμ. πρωτ. 11871/16-10-2013 και 15762/18-12-2013 προκηρύξεις της ΓΓΔΒΜ ισχύουν και για το εαρινό εξάμηνο 2014Α και θα τηρηθούν στην επιλογή εκπαιδευτών.

Η χρήση του δεύτερου πίνακα θα γίνει εφόσον εξαντληθεί ο πρώτος αξιολογικός πίνακας. 

Η ανωτέρω διαδικασία θα τηρηθεί αυστηρά και χωρίς παρέκκλιση. 

Συμπληρωματικές εγγραφές καταρτιζόμενων στις ειδικότητες που είχαν προεγγραφές από τον Οκτώβρη 2013Β και νέες εγγραφές για τις νέες ειδικότητες του εαρινού εξαμήνου 2014Α θα γίνονται στα Δ.ΙΕΚ. 







Ο Διευθυντής του ΙΕΚ Άρτας

                                                                    Δημήτριος Τάτσης
