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	ΠΡΟΣ: Τα σχολεία 

             περιοχής ευθύνης μας
ΚΟΙΝ.: 1.   κ. Διευθύντρια ΠΕ.ΔΙ.ΕΚ Ηπείρου
2. κ.κ. Σχολικούς Συμβούλους 
      Περιφέρειας Δ.Ε. Άρτας


   ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής σε σεμινάριο»
Σας γνωρίζουμε ότι οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Άρτας στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους προγραμματίζουν να συνδιοργανώσουν Θεματικό–Εισαγωγικό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς με θέμα: «Ο Υγρότοπος του Αμβρακικού Κόλπου -  Διάχυση καλών πρακτικών Προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης» . 

Το σεμινάριο διάρκειας οκτώ (8) ωρών, θα πραγματοποιηθεί σε αίθουσα του Εμπορικού Επιμελητηρίου Άρτας την Τετάρτη 25 και Πέμπτη 26 Νοεμβρίου 2015 τις απογευματινές ώρες και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Άρτας που κατά το τρέχον σχολικό έτος πρόκειται να υλοποιήσουν προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με σχετική θεματολογία (Αμβρακικός) και σε εκπαιδευτικούς που για πρώτη φορά ασχολούνται με την Περιβαλλοντική Εκπαίδευση. Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική και ο αριθμός των συμμετεχόντων στο σεμινάριο  θα είναι μέχρι (40) σαράντα εκπαιδευτικοί (είκοσι ανά βαθμίδα εκπαίδευσης).

Στόχοι του σεμιναρίου είναι:

· γνωριμία των εκπαιδευτικών με τον υγρότοπο του Αμβρακικού αποκομίζοντας στοιχεία και επιστημονική γνώση,
· στήριξη των εκπαιδευτικών που θα αναλάβουν προγράμματα Π.Ε. αποκτώντας βασικές γνώσεις στις αρχές, τις μεθόδους και τις πρακτικές υλοποίησης προγραμμάτων και γνωρίζοντας τεχνικές ανάπτυξης με τη μέθοδο project μέσα από την παρουσίαση υλοποιημένων προγραμμάτων ανάλογης θεματολογίας. 

Με την ολοκλήρωση των εργασιών του σεμιναρίου οι εκπαιδευτικοί θα λάβουν βεβαίωση επιμόρφωσης και θα εγγραφούν στη Βάση Δεδομένων Επιμορφωμένων Εκπαιδευτικών των Σχολικών Δραστηριοτήτων των Διευθύνσεών τους.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής στους Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων των αντίστοιχων Διευθύνσεων Π.Ε. και Δ.Ε  Άρτας μέχρι και την Παρασκευή 20 Νοεμβρίου 2015. Τα ονόματα των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών καθώς και το οριστικό Πρόγραμμα του σεμιναρίου θα αναρτηθούν στις ιστοσελίδες των Διευθύνσεων.
Παρακαλούνται οι κ.κ. Διευθυντές-Διευθύντριες των σχολείων της Διεύθυνσης να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς των σχολικών τους μονάδων.
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