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«Λυπήσου εκείνους που δεν ονειρεύονται…» Νίκος Καββαδίας
Ένα αφιέρωμα στον  ποιητή Νίκο Καββαδία παρουσιάζει το Μουσικό Σχολείο Άρτας την Κυριακή, 17 Απριλίου 2016, ώρα 20:00, στην Αίθουσα Διώνη.
Ο Νίκος Καββαδίας, ο ποιητής, ο ναυτικός, ο «Μαραμπού» για τους γνωστούς και τους αναγνώστες του, γεννήθηκε στο Χαρμπίν της Μαντζουρίας το 1910. Ήρθε στην Ελλάδα το 1914. Η οικογένειά του εγκαταστάθηκε  αρχικά στην Κεφαλονιά, απ’ όπου καταγόταν και στη συνέχεια στον Πειραιά. Ταξίδεψε σε όλη του τη ζωή. Από το 1929 που μπάρκαρε σε φορτηγό πλοίο ως «ναυτόπαις» , μέχρι το θάνατό του ως ασυρματιστής Α΄, το Φεβρουάριο του 1975.  

Απόλυτα βιωματικός στην ποίησή του,  «ψιθυρίζει» πάντα με την καρδιά, για τα καράβια που έζησε, τους ναυτικούς που γνώρισε, τους έρωτες, τους καυγάδες, τους θανάτους στα λιμάνια, για τη φυγή, το όνειρο, και το αδύνατο. Ο Νίκος Καββαδίας άφησε πίσω του μόλις τρεις ποιητικές συλλογές, ένα μυθιστόρημα και τρία μικρά πεζά. Ταπεινά παρουσιάστηκε στα ελληνικά Γράμματα, αλλά η ταπεινότητά του αυτή, μαζί με τη μελοποίηση πολλών ποιημάτων του, τον έφερε κοντά στη μεγάλη πλειοψηφία των Ελλήνων, κάνοντάς τον έναν από τους πιο δημοφιλείς μας ποιητές.

Μελοποιημένα ποιήματά του θα ερμηνεύσει ένα  μουσικό σύνολο του σχολείου μας, ενώ μαθήτριες και μαθητές θα αποδώσουν ποιήματά του από τις τρεις ποιητικές συλλογές και αποσπάσματα από το πεζογράφημά του Βάρδια.
Σας περιμένουμε στην αίθουσα Διώνη, την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 20:00. 

