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	Άρτα, 10/01/2017
Αρ. Πρωτ.: 1720
ΠΡΟΣ:  ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
                     


   ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ»   
Το σχολείο μας, 2o Γενικό Λύκειο Άρτας, στα πλαίσια προγράμματος σχολικής δραστηριότητας με τίτλο: «Προστατευόμενα μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO.Ελλάδα-Γαλλία-Άρτα-Παρηγορήτισσα», προτίθεται να πραγματοποιήσει μια αεροπορική εκδρομή στο Παρίσι. Θα συμμετάσχουν συνολικά είκοσι ένας (21) μαθητές και τρείς (3) συνοδοί καθηγητές.  
Προκειμένου να επιλεγεί το ταξιδιωτικό γραφείο που θα οργανώσει την παραπάνω εκδρομή, παρακαλούμε να μας αποστείλετε - σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε – μέχρι  την  Τρίτη 17/01/2017 και ώρα 12:00 στο σχολείο (ταχυδρομικώς ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο) κλειστή προσφορά .
Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα  ληφθούν υπόψη. Με την προσφορά θα πρέπει να υπάρχει  και υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και αριθμό ασφαλιστηρίου συμβολαίου επαγγελματικής ευθύνης. 

Επιθυμούμε:
1. Τα  λεωφορεία να τηρούν όλες τις απαιτούμενες από το νόμο  προδιαγραφές (ΚΤΕΟ, δελτίο  καταλληλότητας, ζώνες ασφαλείας κλπ) και να είναι στη διάθεσή μας για την πραγματοποίηση των μετακινήσεων και επισκέψεων σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα.  
2. Να υπάρχει Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και επίσης πρόσθετη ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας συμμετέχοντος με κάλυψη και δαπάνης επαναπατρισμού. 
 3.   Υπεύθυνη δήλωση όπου θα φαίνεται ότι τα λεωφορεία πληρούν  τις απαιτούμενες προϋποθέσεις             και είναι τεχνικά ελεγμένα από τις δημόσιες υπηρεσίες.

Σημειώνουμε ότι :
1. Οι προσφορές θα ανοιχτούν όπως προβλέπει ο νόμος την Τρίτη 17/01/2017 και ώρα 12:15 ενώπιον της Διευθύντριας του  σχολείου, επιτροπής καθηγητών, αντιπροσώπων των μαθητών και
του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.
Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της εκδρομής και ειδικές προδιαγραφές. 

Τίτλος εκδρομής: Πρόγραμμα UNESCO Γαλλία
Προορισμός        : ΠΑΡΙΣΙ, Γαλλία

Τύπος εκδρομής : Αεροπορική

Διάρκεια             :  6 ημέρες (5 διανυκτερεύσεις)

Εναλλακτικά      :  5 ημέρες (4 διανυκτερεύσεις)

Αναχώρηση        :  Από Παρασκευή 21/04/2017 έως Τρίτη 25/04/2017

Επιστροφή          :  Από Τετάρτη 26/04/2017 έως Κυριακή 30/04/2017.
Συμμετέχοντες    :  Είκοσι ένας (21) μαθητές , τρείς (3) καθηγητές.

Παρακαλούμε κατά τη σύνταξη της προσφοράς σας, να συμπεριλαμβάνονται και τα εξής:

· Διάθεση λεοφωρείου για τη μετακίνηση από το σχολείο προς το αεροδρόμιο  αναχώρησης (Αθήνα ή Θεσσαλονίκη) και το αντίθετο κατά την επιστροφή.
· Διάθεση λεοφωρείου καθ’όλη τη διάρκεια παρουσίας της αποστολής στη Γαλλία, από την ώρα άφιξης στο αεροδρόμιο (Παρίσι) μέχρι την ώρα της  πτήσης επιστροφής.

· Διάθεση από το γραφείο έμπειρου αρχηγού – ξεναγού εκδρομής καθ’ όλη τη διάρκεια της παρουσίας της αποστολής στη Γαλλία.

· Διαμονή σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και ένα δίκλινο και ένα μονόκλινο για τους καθηγητές με πρωινό σε μπουφέ. Επίσης να περιλάβετε και την επιβάρυνση ανά άτομο και για παροχή ημιδιατροφής (βραδινό δείπνο) καθημερινά. 

· Να αναφέρεται στη προσφορά το όνομα, η κατηγορία και το site του(των) ξενοδοχείου(-ων).
· Επισκέψεις σε σημεία ενδιαφέροντος:

· Λούβρο, Πύργος του Άιφελ, Λόφος Μονμάρτης, Παναγία των Παρισίων, Βόλτα στον Σηκουάνα.

· Επίσκεψη στις Βερσαλλίες, ημερήσια επίσκεψη στη Eurodisney. Για όσα από τα παραπάνω απαιτείται εισιτήριο να αναφέρεται η τιμή του.

· Το κόστος της εκδρομής να αναφέρεται συνολικά και κατ’ άτομο. Οι 3 συνοδοί καθηγητές απαλλάσσονται από κάθε οικονομική επιβάρυνση.
· Στη τελική τιμή επίσης θα συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. και όλοι οι προβλεπόμενοι φόροι (επίναυλοι καυσίμων, φόροι αεροδρομίων, δημοτικοί φόροι κ.λ.π.)  

· Ασφαλιστική κάλυψη για τη περίπτωση αφερεγγυότητας ή πτώχευσης του τουριστικού γραφείου με υποχρέωση εκτός των άλλων αξιώσεων, επιστροφής καταβληθέντων και άμεσης κάλυψης εξόδων επιστροφής με τον τρόπο που προβλέπεται από το πρόγραμμα.
· Το σχολείο θα δεί ευνοϊκά τη διάθεση από το πρακτορείο προσφοράς ενός ταξιδιωτικού πακέτου για 2 άτομα ,για τη λαχειοφόρο αγορά των μαθητών.

· Υπεύθυνη δήλωση του γραφείου ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, ευρισκόμενο σε ισχύ. Οι απαραίτητες πιστοποιήσεις θα κατατεθούν με την υπογραφή της σύμβασης. 

	                                                                                      Η  Διευθύντρια
                                                                                      2ου ΓΕΛ Άρτας
                                                                                       Παρασκευή Χαμπηλομάτη

                                                                                          Φιλόλογος – Δρ Παιδαγωγικών

	


