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	Φιλοθέη: 09-10-2018
Αρ. Πρωτ.: 1278
ΠΡΟΣ: ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ


ΘΕΜΑ: «2η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ       ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΤΟ ΒΕΛΓΙΟ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Erasmus+»

ΣΧΕΤ: 33120/ΓΔ4/28-02-2017 Υ.Α (ΦΕΚ 681/τ. Β΄/06-03-2017)

               Το σχολείο μας, Μουσικό Σχολείο Άρτας, προτίθεται  να πραγματοποιήσει μία   εκπαιδευτική μετακίνηση στην πόλη Βρυξέλλες του Βελγίου στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ (Αρ. Συμ. – 2017-1-EL01-KA219-036146_1. ). H ημερομηνία αναχώρησης είναι 18-11-2018 και η ημερομηνία επιστροφής 24-11-2018. Θα συμμετέχουν συνολικά έξι (6) άτομα, τέσσερις (4)μαθητές  και δύο (2) συνοδοί καθηγητές. 

Προκειμένου και σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία να επιλεγεί το ταξιδιωτικό γραφείο που θα οργανώσει την παραπάνω εκπαιδευτική μετακίνηση των μαθητών του σχολείου μας, παρακαλούμε να μας αποστείλετε - σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε – μέχρι  την Πέμπτη 11-10-2018 και ώρα 13:00 στο σχολείο (ταχυδρομικώς ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο) κλειστή προσφορά η οποία να περιλαμβάνει :
· Τη μετακίνηση στις 18-11-2018 από την Άρτα στο Διεθνές Αεροδρόμιο των  Βρυξελλών (BRU) με τη χρήση λεωφορείου και αεροπλάνου .
· Τη μετακίνηση στις 24-11-2018 από το Διεθνές Αεροδρόμιο των  Βρυξελλών (BRU) στην Άρτα με τη χρήση λεωφορείου και αεροπλάνου.
· Στις προτάσεις μετακίνησης σας παρακαλούμε να συμπεριλάβετε αεροπορικές πτήσεις από/σε κάθε πρόσφορο αεροδρόμιο της Ελλάδας (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα).
· Οπωσδήποτε μια από τις προτεινόμενες μετακινήσεις να περιλαμβάνει την αεροπορική διαδρομή Αθήνα-Βρυξέλλες και επιστροφή. 
· Η ώρα άφιξης της πτήσης στο αεροδρόμιο των Βρυξελλών να είναι έως τις 20:00.
· Για την  επιλογή της προσφοράς θα ληφθεί υπόψη το ύψος της τιμής και η διάρκεια του ταξιδιού. 
· Το λεωφορείο που θα χρησιμοποιηθεί για τις μετακινήσεις επιθυμούμε να είναι καινούργιο  και να διαθέτει όλες τις προδιαγραφές. 
· Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα  ληφθούν υπόψη. 
· Με την προσφορά θα πρέπει να υπάρχει  και υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Επιθυμούμε:
1. Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

2. Υπεύθυνη δήλωση όπου θα φαίνεται ότι το λεωφορείο πληροί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις και είναι τεχνικά ελεγμένο από τις δημόσιες υπηρεσίες.
Σημειώνουμε ότι :

1. Οι προσφορές θα ανοιχτούν όπως προβλέπει ο νόμος την ίδια μέρα ενώπιον επιτροπής καθηγητών, αντιπροσώπων των μαθητών και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.
2. Θα πρέπει να αναφέρεται η συνολική διάρκεια του ταξιδιού, η τελική συνολική τιμή της μετακίνησης και η οικονομική επιβάρυνση ανά άτομο.

                                                                                                        Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                                                                                                                               ΑΝΘΟΥΛΑ ΖΙΩΡΗ

