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Θέμα:     «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος για προγραμματιζόμενη μονοήμερη  εκπαιδευτική επίσκεψη της Α’ και Β’ Τάξης του 1ου Γενικού Λυκείου» 
Σχετ:      20883/ΓΔ4/13-2-2020 Υ.Α.(ΦΕΚ 456/τ. Β΄), Δ1α/Γ.Π. Οικ. 55254/10-9-2021 Κ.Υ.Α.    
                 (ΦΕΚ 4187 τ. Β’ ), ΦΕΚ 766/18-2-2022 τΒ’ ΚΥΑ


Το 1ο Γενικό Λύκειο Άρτας προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από ταξιδιωτικά γραφεία για τη διοργάνωση μονοήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών της Α’ και Β’ τάξης του σχολείου μας, με τα εξής χαρακτηριστικά: 
• Προορισμός:  Μέτσοβο (κεντρική πλατεία) - Ιωάννινα (παραλίμνιο) – ΙΚΕΑ 
• Αριθμός μαθητών που συμμετέχουν: Εκατόν είκοσι τέσσερις  (124)
• Αριθμός συνοδών καθηγητών: Οκτώ  (08) 
• Διάρκεια: Μια (1) ημέρα 
• Ημερομηνία αναχώρησης: 20/02/2023 και ώρα 08:30 π.μ.
• Ημερομηνία επιστροφής:   20/02/2023 και ώρα 09:30 μ.μ.
• Μεταφορικό μέσο:  Τρία (3) Λεωφορεία με όλες τις προβλεπόμενες  προδιαγραφές (ΚΤΕΟ, δελτίο καταλληλότητας, ζώνες ασφαλείας κλπ).

Απαιτείται Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και επίσης πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας. Ζητείται προσφορά τόσο για το συνολικό κόστος της εκδρομής (με ΦΠΑ), όσο και για το κόστος ανά μαθητή. 
Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να παραδοθούν σε κλειστό φάκελο στο γραφείο του Διευθυντή του 1ου Γενικού Λυκείου Άρτας (Ταχ. Δ/νση: 1ο Γενικό Λύκειο Άρτας, Σκουφά 154, Άρτα, Τ.Κ. 47132), ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 15-02-2023 και ώρα 11:.00 π.μ. Με κάθε προσφορά πρέπει απαραιτήτως  να κατατίθεται και υπεύθυνη δήλωση του υπευθύνου του ταξιδιωτικού γραφείου ότι το γραφείο αυτό διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει από επιτροπή, αποτελούμενη από το Διευθυντή του σχολείου, 3 συνοδούς καθηγητές, και δυο εκπρoσώπους των μαθητών. 
 (
Ο Διευθυντής
Κλάρας Κωνσταντίνος
)	Η επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών συνεκτιμά την ποιότητα, το εύρος των παροχών και δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το ταξιδιωτικό γραφείο που μειοδοτεί.
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