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          ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                

                  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

  ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

   ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ

                           IEK ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                     Πρέβεζα, 9/5/2011
                   


                                                         Αρ. Πρωτ.  :  245                           

Ταχ. Δ/νση:   Σκαμνούλα  

Τ.Κ. – Πόλη:  48100-Πρέβεζα     
Πληροφορίες: Αναγνωστάκης Ι.


Τηλέφωνο: 2682029066



Ε-mail:    grammateia@ iek-prevez.pre.sch.gr
Αγαπητέ/ή μαθητή/τρια,

       Σ΄αυτή τη φάση της ζωής σου και στα πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού σου, εύχομαι, κατ΄αρχήν, να ευοδωθούν οι προσπάθειες που καταβάλεις και να εκπληρωθούν με επιτυχία οι στόχοι για τους οποίους αγωνίζεσαι.

Επικοινωνώ όμως, σήμερα μαζί σου για ένα ακόμη λόγο.

Θέλω να σε διαβεβαιώσω ότι θα μας βρεις αρωγούς και συμπαραστάτες στην προσπάθειά σου να ενταχθείς στην περιφερειακή αγορά εργασίας, στον τόπο που μεγάλωσες και αγαπάς, αξιοποιώντας τις ικανότητες και δεξιότητές σου, όταν και εφόσον αποφασίσεις να ενταχθείς στο δυναμικό των σπουδαστών του Δημόσιου Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης Πρέβεζας (Δ.ΙΕΚ Πρέβεζας), που έχω την τιμή να εκπροσωπώ.

       Το Δ.ΙΕΚ Πρέβεζας, μέσα από προγράμματα επαγγελματικής  κατάρτισης, ευέλικτα και σύγχρονα που έχουν άμεση σχέση με την αγορά και τις ανάγκες της σήμερα, διερευνώντας τους όρους και τις προϋποθέσεις αξιοποίησης του σχεδιασμού για την αναπτυξιακή πορεία της Ηπείρου και της ευρύτερης περιοχής, σε καλεί να διαμορφώσουμε από κοινού τις προτάσεις - απαντήσεις για την “δική μας” αγορά εργασίας, με γνώμονα τις προοπτικές σου για επαγγελματική ένταξη και αποκατάσταση.

Θα μας βρεις στις εγκαταστάσεις του Ε.Π.Α.Λ.  Πρέβεζας, στην περιοχή Σκαμνούλα στην Πρέβεζα και στο τηλέφωνο: 2682029066.

Σε περιμένουμε για να “ακούσουμε” τις προτάσεις, τους προβληματισμούς και τις απόψεις σου για την επαγγελματική κατάρτιση, με σκοπό να ανταποκριθούμε και να συμβάλλουμε στην ικανοποίηση των επαγγελματικών σου σχεδίων. 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ

Μαθηματικός - Σύμβουλος Ε.Π
