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ΘΕΜΑ: “Καταγραφή και εισαγωγή στοιχείων σχολικών μονάδων στο ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής Survey”

Σε εφαρμογή του άρθρου 7 του Ν.3848/2010 (ΦΕΚ 71/19.05.2010 τ.Α΄) και για τις ανάγκες πλήρους ενημέρωσης της λειτουργικής πραγματικότητας των σχολικών μονάδων, παρακαλούνται οι Δ/ντές  όλων των Σχολικών Μονάδων Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Ηπείρου να προβούν σε καταγραφή και εισαγωγή στο «ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής του εκπαιδευτικού και του μαθητικού δυναμικού των Σχολικών Μονάδων της Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης - Survey» όλων των στοιχείων που αφορούν στη σχολική μονάδα αρμοδιότητάς τους.

Τα στοιχεία αυτά αφορούν τμήματα που λειτουργούν, αριθμός μαθητών κατά τάξη, τμήμα, θέσεις εκπαιδευτικών, το ονοματεπώνυμο και το υποχρεωτικό ωράριο των εκπαιδευτικών που τις κατέχουν (είτε είναι οργανικά τοποθετημένοι, είτε προσωρινά), καθώς και ο λόγος απουσίας των εκπαιδευτικών που απουσιάζουν. 
Η διαδικασία αυτή ακολουθείται συνεχώς και τα στοιχεία επικαιροποιούνται καθ’ όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους και το σύστημα ενημερώνεται για κάθε μεταβολή με ευθύνη του διευθυντή κάθε σχολικής μονάδας. Σε επίπεδο Διεύθυνσης Εκπαίδευσης η ορθότητα των εν λόγω στοιχείων ελέγχεται με ευθύνη του Διευθυντή της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης ώστε τόσο σε τοπικό όσο και σε κεντρικό επίπεδο κάθε εμπλεκόμενη υπηρεσία να έχει τη δυνατότητα να αντλήσει επικαιροποιημένα στοιχεία για κάθε διαδικασία.

Μέχρι τις 23 Σεπτεμβρίου 2011 οι σχολικές μονάδες της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης καλούνται να ενημερώσουν τις αντίστοιχες ηλεκτρονικές φόρμες που αφορούν τα στοιχεία του μαθητικού δυναμικού και του εκπαιδευτικού προσωπικού των μονάδων τους για το σχολικό έτος 2011-2012.
Σας πληροφορούμε ότι το Υπουργείο Παιδείας ΔΒΜΘ και οι Περιφερειακές Διευθύνσεις Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης μπορούν να ελέγχουν online, αν το κάθε σχολείο κάνει ενημερώσεις στο Survey και πότε.

Επισημαίνουμε την αναγκαιότητα και τη σοβαρότητα της διαδικασίας αυτής καθώς και τις προβλεπόμενες κυρώσεις για τη μη τήρηση του νόμου.
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