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ΘΕΜΑ: «Χαιρετισμός Δ/ντή Δ/θμιας Εκπ/σης Ν. Άρτας»

Αγαπητοί συνάδελφοι και συνεργάτες,

Δεχθείτε τους χαιρετισμούς και τις ευχές όλων των εργαζομένων στη Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Άρτας για μια αποδοτική σχολική χρονιά, με όραμα και με στόχους.

Είναι γεγονός αδιαμφισβήτητο ότι η Παιδεία αποτελεί ύψιστο κοινωνικό αγαθό και είναι απαραίτητη για την ανάπτυξη και πρόοδο της χώρας μας, είναι αυτή που καθορίζει σε μεγάλο βαθμό την ποιότητα της ζωής μας και γι’ αυτό είναι επιβεβλημένο να παρέχεται σωστά, με τις κατάλληλες υποδομές και με αξιοπρεπείς συνθήκες.

Στόχος μας πρέπει να είναι η στήριξη της παρεχόμενης εκπ/σης σε όλους τους τομείς, διασφαλίζοντας το δικαίωμα επιλογής στη γνώση σε όλους τους πολίτες χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις.

Είμαστε βέβαιοι πως τα όποια λειτουργικά προβλήματα στα Σχολεία μας θα αντιμετωπιστούν έγκαιρα με τη συνδρομή της Πολιτείας, ώστε η έναρξη της λειτουργίας τους να γίνει απρόσκοπτα, χωρίς σημαντικά προβλήματα.

Πιστεύουμε ότι η φετινή εκπ/κή χρονιά θα αποτελέσει για όλους, μαθητές, εκπ/κούς και γονείς, μια νέα γόνιμη περίοδο με θετικά αποτελέσματα.

Θερμά συγχαρητήρια στους νεοεπιλεγέντες Δ/ντές – Δ/ντριες, δύναμη και επιτυχία στο δύσκολο έργο τους.

Θερμά συγχαρητήρια στους επιτυχόντες μαθητές μας σε ΑΕΙ –ΤΕΙ, Αστυνομικές και Στρατιωτικές Σχολές, καλές σπουδές και καλή σταδιοδρομία στη μετέπειτα ζωή τους, έχοντας πάντα στη σκέψη μας ως δεδομένο ότι η γνώση κατακτάται μόνο με προσπάθεια και οι στόχοι που βάζουμε στη ζωή μας πρέπει να είναι στέρεοι και υψηλοί.

Καλή δημιουργική χρονιά με υγεία για όλους.  
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